
ГОЛОВНА СВІТ ПІСЛЯ 30-ГРАДУСНОЇ СПЕКИ МОСКВУ НАКРИВ ЦИКЛОН: МІСТЯНИ ПЕРЕСУВАЮТЬСЯ ВУЛИЦЯМИ НА САПБОРДАХ

Після 30-градусної спеки Москву накрив циклон: містяни

пересуваються вулицями на сапбордах

11:15, 15.06.26

У Москві після аномальної спеки різко погіршилася погода. Потужні зливи, грози та місцями град

накрили російську столицю, спричинивши масштабні підтоплення в різних районах міста. Про

наслідки негоди повідомляли російські медіа та телеграм-канали.

За даними місцевих медіа, лише за кілька годин у деяких районах Москви випало до 50% місячної норми

опадів. Найінтенсивніші дощі зафіксували у Північному, Північно-Східному, Північно-Західному округах

столиці, а також у Зеленограді. Через негоду в Москві та Московській області оголосили помаранчевий

рівень небезпеки.

Під воду пішли центральні магістралі міста, зокрема Новий Арбат, Кутузовський і Ленінградський

проспекти. Автомобілі були змушені рухатися крізь величезні калюжі, а на окремих ділянках рух

транспорту суттєво ускладнився через погану видимість та високий рівень води.

Серйозні підтоплення зафіксували й біля станцій метро. Вода також затопила підземні переходи, паркінги

та низку магазинів. У деяких районах москвичам доводилося переходити вулиці вбрід – місцями вода

сягала пояса.

На сході столиці затопило підземний паркінг житлового комплексу на Щолковському шосе. У прилеглих

дворах вода частково накрила припарковані автомобілі, а мешканцям довелося долати великі калюжі,

щоб дістатися до під’їздів.

Наслідки негоди відчули й торговельні центри. У ТЦ “Висота”  за повідомленнями очевидців, через

протікання стелі там навіть обвалилася частина проводки. 

Потоп стався і на Ленінградському вокзалі. Вода лилася зі стелі, а підлога в окремих приміщеннях

опинилася під водою. Водночас у столичному департаменті транспорту заявили, що рух поїздів

продовжився у штатному режимі.

У соцмережах широкого поширення набули відео з наслідками негоди. На одному з роликів житель

району Зюзіно пересувається затопленими вулицями на сапборді та допомагає водіям вибиратися з

автомобілів, які опинилися посеред води.

Негода прийшла до російської столиці після кількох днів аномальної спеки. Напередодні температура

повітря в Москві сягала понад 30 градусів тепла, повторивши температурний рекорд, встановлений у 1998

році. Після проходження циклону температура знизилася майже вдвічі – до близько +17 градусів.

Нагадаємо, у світі зростає кількість аномально високих температур, а минулий місяць став другим

найспекотнішим травнем в історії спостережень. У низці країн Європи зафіксовано температурні рекорди

до +40°C.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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